HIWIN.

71

Torque Motor
(Direct Drive Motor)

Technical Information

www.hiwin.cn




SHMDETES
Linear Motor

B E I /ACI 24/
FEMI/BFEEHE
c RIDE LR

° TSRO E LR
© BIRELAEHN

© FEAEH

* BEMRENFR
°X-YEA

* BITREG%

¥ ik

Torque Motor

(Direct Drive Motor)
Wilig &/ TAEN/HEA

° REEEA ZF-TMS, TMY, TMN
* kEHFRFI-TMRW

© BEEEKART-TMRI

5 ARk E]

Linear Actuator

B EhF i RmER/ B S HRE/ REEP
B &/ EE/RERN/SH

* AR EhE—LAARTI

° LAMZ3|

« LASZ3I

« LANZ I

« LACZ |

= [ ) i -
‘ T
B A

Single-Axis Robot
BB/ E 5%/
Ef7 E it /FPDERIRIE
* KK, SK

* KS, KA

= KU, KE, KC

HIRLEHT

Ballscrew

REWE/ BEEE

* Super S 7% (& Dm-N {&/&&k)
* Super T 271 (RERE/{RIRZH

o UNBIWREE R

* E2 IRRIFBHELE

* R1B20EREEER

o C1 HagiBiR LT

* RD BDNTREE ffer
o KRR

HIWIN. IM4.0 %Rk

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

S DE

Linear Motor

TEH/MEERIR &/ ¥ S g E/

FHMINA/HIBIENA

° BHOAL S —LMFAZRSI LMSARF,
LMSCZ %I

° DXL S —LMCR S LMTZRF]

AC{FRREE 1 &Rz 2§
AC Servo Motor & Drive
X EKIRE/AEN/SMTHLE/
BRUHE/LCDEE

« Ikzhe8—D1, D1-N, D2T

* {a AR E #1—400W~2000W

ESNERS%
Positioning

Measurement System

PR A/ARTH/ B AT LI
- BREEMEENRE

© TS 4R

- HIREHEMESENRS

- BEREE R

ZHE AN
Multi-Axis Robot
BN/ A/ S a5/ F S/
Sl /RET/amL
c XTHANBFE

° HEANEFE

o BRHEFE

° BEMAEA

- B EhEI

° BARAET

° WEEiESk

EfFigg

Medical Equipment
BT BT/ SR F /TRl
o TR

o IKBRKITRE

© NEEKHETFE

BE4SH
Linear Guideway
FEEH/ B F LS/ AR ETT
o BB —
HGE i f5 8, EG{R4A%E, WESIRE,
MG#H/NEY, COHRSER!
BEl—
QHEfifF 8, QE{RARR,
QWEEIREY, QRIFAEE!
0 Em_
RGARAEE), E2H 9%, PCEME,
SE€ Bz, RCIEWA



TMiEFRIEAE %K

OIS I R

23 B AR¥4E (Nm) B ENEE - Ik ZhEE
2K [mm] (arcsec) | (arcsec) | 7* -
42 | 9 | 12 | 18 | 24 | 30 | 40 | 45 | 60 | 75 | 90 | 120 | 150 | 180 | 225 | 300 | 450 Be | WK
118x118
TMN42G
180x180 +10/+45| +25 15
TMN | 230x230 <
TMN93G
180x180 <)
TMN71A
+30 +2.5 16 ?
230x230 . =
TMN93A 5 E‘
D1-36-S4
®110 ' +30 +3 9
TMY44 TMY48
TMY ®170 . . 10 ﬂ
TMYxxG
TMY63 TMY65 TMY68 30 3 D1-36-52
®270 = ' 1 El'
TMYxx
TMYAS5 TMYAA D1-36-S4
®110 . 3
TMS03 TMS07
®150 . . 4
TMS12 TMS14 TMS16 | TMS18
TMS +10/%25 +3
®200 . 5
TMS32 TMS34 TMS38 TMS3C
® 300 6

TMS74

TMS76

TMS7C

38

LMACSOIOF

DA IREE N

Lk

i & [m 54k

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

38

LMACEIJAA
LMACEOOAM
(¥ fiHall sensorE )
- BER - LED#IT2 5% &
- FRES i - X EEHITREE
- SR - BIAESE
LMACEJJAU
39 =00
TMYxxG - oM g%m
LMACELCICIAA . = ke :
0t alis . BEHELE
- CD/DVD #li&E & %
TMYxx
LMACEIJAA
-Cy=1
LMACECOJAA - BN - B
LMACEC]IAM - BIRE D ER
(##2Hall sensor% ) - BRI A - EE A
- BEtfLEEM




HIWIN

Torque Motor [Direct Drive Motor)

TMRWK $ 3\ 3 Dhik

=]

s Dd,

B K¥24E (Nm)

=
e = =, g’ v
W S | & = & = 8
TMRW13 TMRW15 TMRW17 TMRW1A TMRW1F
TMRW13L | TMRW15L TMRW17L TMRW1AL TMRW1FL
ﬁ’é
1 .. s = = :
ix TMRW23 TMRW25 TMRW27 TMRW2A TMRW2F
TMRW23L TMRW25L TMRW27L TMRW2AL TMRW2FL
230 = a H 2

TMRW43
TMRWA43L

TMRW45
TMRWA45L

TMRWA47
TMRWA47L

TMRW4A
TMRW4AL

TMRWA4F
TMRWA4FL

R A#:4E (Nm)

e s oo - S u
TMRW73 | TMRW75 TMRW77 TMRW7A TMRW7F
TMRW73L | TMRW75L TMRW?77L TMRW7AL TMRW7FL
i ,
*UEJ 385 g g % - | 26
it TMRWA3 TMhWA5 TMRWA?7 TMRWAA TMRWAF
TMRWAS3L TMRWASL TMRWAT7L TMRWAAL TMRWAFL
- o s 88 .

TMRWD3
TMRWD3L

TMRWD5
TMRWD5L

TMRWD?
TMRWD7L

TMRWDA
TMRWDAL

TMRWDF
TMRWDFL

565

[Sxeaye

RAESE (Nm)

.|| || | 260

TMRWG7

3340

5020

n

=<3 .

TMRWGA

TMRWGF

TMRWG7L | TMRWGAL | TMRWGFL




HIWIN.

Motion Control and System Technology




Contents

% ¥B D1k

1820 REER 01
1T R EE R TERE oo, 1
12 TMS S TE B oo 2

T.20 TMSO BRF oo, 3
1.2.2 TMST BB oo 4
1.2.3 TMS3 BT oo, 5
126 TMST BB oo 6
1.25TMS RIESE SR EM&ER......coooooee 7
T3 TMY BT e 8
T30 TMYE B e 9
1.3 2 TMYA BB oo, 10
1.33TMY RIVBEEHEEMER ..o, 1
T TMN BTG e, 12
T4 TMN BB oo, 12
1.43TMN RS EBEMER ..o 14

2.TMRW 7k 4 =X 3 48 554 15
2.1 TMRWT ZEF oo ee e ee e e e eeeeeneee e 16
2.2 TMRW2 2T oo e eee e e ee e ees e ses e eeseeeeneneseens 18
2.3 TMRWA ZZT oot eee e eeeeseeseee e 20
2. TMRWT ZEZ T oot se s eeeee e eeeeeseaeeeseens 22
2.5 TMRWA ZZF1 oo e s s e e e es e ses e seeeesensneseene 24
2.6 TMRWD ZZ 0 oottt ee s e e eeeneeeneeennens 26

2.7 TMRWG BT .o

3.TMRI & i# 7K 1% 3N 3% B B3k

31 TMRIA ZE 0 oo e se e
3.2 TMRIG ZRU e

49X F x5 tH R EL 4

G BMIFRE oo

5. Bt 44

o o0 w >

FIRTERR v
R R T E e
PR
AR DA ERIBIAER e



HIWIN 1

Torque Motor (Direct Drive Motor)

1. BB LA REES

11 = ES N HeHE

HIWINSLAE Dk fEde T 2 R MR RS IUREYAE - DAMEEZ BARENRIEERE - ERAREKHE
T R AR AR EE AN KAz BT

MFHR=HEER - HIWINREIE DX T a4 3E BT B s iES - AT A =L s 2 48 KR -
HIWINSRAE Dk fede & © R R - RESH NS SN -

FERIKEN

FRZS

RREREIER

AR - FF2/N

FohlIBRzh

S AR ANt F

TMSZ 5| ATIE R IP R IP65
AlEEEE

AJ 1% Ahall sensor

10
Ef
ﬁ
=3
)]
K2
=
ﬂ

FRFR/N
HIWINFE % FE B REN
Z B ENEA

0O00000O0O00O

=1 ERTaNAEE

FEE AT SER

*k 3 Y
=l e B P Rl 4

E=
=>H
o
Tif
e

HEip
CVD - mEEE - BFEA
F S - w/inT
BT - AR
R Pl miE AR
&R RN
TIEE#
C
HUH T A6
P
wLigE SRR
B ES o o
B R &
EFAZEHA
P A SRR A
FTEERIRW/IZHUEA

FRiRE

OO0 O0OOOo
OO0 O0OO0OOo

O 00O

TEH

O 0 OO
O O0OO0OO0OOOOOOoOOo

OO0 O0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OO0OOOOoOOo

O OO0 O
o
o

O OO0 O



HIWIN

MR99TS01-1800

1.2 TMSjE35 &

RESHRIMNEEXXAZR > AERISRE SHNBHURSHEEEMNESN  AINATEBEEMHNT

\I%S‘ko

REATE

BRERIMEEANRFR - BTER£4,320,000 p/rev
BEES  BHINREHEE

i HBE B R E A £9.3~450Nm - ji 8 B0 AR
LR IANEMRIPERIPES - &N ZHh TIERE
MRS « EAI&KE

Ak B R 2R

= TMS% 51| 8 5 4t B

O0O0O0OO0OO0OO

Dk Mt& R
™ S 3 2 B P
%7 — — —
™ : #4633k
Ik
S I TA
RSt

0:4MED110mm
1 4pMED150mm
3 4pMED200mm
7 1 5pMEDO300mm

BraERE
2:20mm
3 :30mm
4 1 40mm
61 60mm
8
C

:80mm
:120mm

EF AR
C AR
L : KRR EEMR

UEEHEE
6 B AFR

Hall sensor
: JtHall sensor
H : Hall sensor

£
P s E
B: MEEAFIEZE(TMST ~ 3K TZF)

ik aE 24t

: B AP SERIPAO(FRAE)
P : BE4P&LRIP6S
HAitFHK

L AR

C: &t

1.2.1 TMS0& 7l

TMSO0Z 5| R ~F

DRI

2-P9H7x2.1DP

PCD 60

L EERE E L)

# 1.2 TMSOZ 511§

LG
TR
415
B
HAEEH
AR
4% e A 4 R 2 25°C)
A
s
RAHARHILE)
DA % (4 B8 25 °C)
i
BRI
BA BRI E
BRI
SRR
BAHRHE
BANEHE
BT
AT
BN
i
HE R
RS
i
¢ R

R

280
P24H7 //,
N i
| | .
i g
| | T
=
1 1|T|1 n
p110 | ‘
b 4]
#s B TMS036G
Te Nm 3.1
IC AI’ITIS 2
Tp Nm 9.3
Ip Arms 6
Kt Nm/Arms 1.55
Te ms 1.9
R2s5 Q 7.1
L mH 13.8
2p 10
Kv Vrms/[rad/S] 0.82
Km Nm//W 0.5
Rth K/W 1.76
Vbc
J kgm? 0.003
Mm kg 4
Fa N 3700
M Nm 40
rpm 700
p/rev
arc-sec
arc-sec
Ra mm
Rr mm
H mm 117.5

BT RTHIESN - HRHIEE £ 10%MIREEE

2-@5H7x7DP
PCD 90

2-09 H7x2.1DP
PCD 90

6-Méx1Px9DP
ViewX | PCD 90
(DIAEIEFL)

TMS076

6.2
2
18.6
6
3.1
2.1
11.1
23
10
1.7
0.8
1.13
PTC SNM100
500(6007)
0.006
7
3700
40
700
4,325,376 ({223t R » sin/cos 1Vpp)
+3
+45/+10"
0.03(0.005%)
0.03(0.015%)
150

Torque Motor (Direct Drive Motor)

40
Ef
ﬂ
=3
)]
e
=
i



HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN 5

Torque Motor (Direct Drive Motor)

1.2.2 TMS1&7]
TMS1Z2 IR ~F

1.2.3 TMS3Z&7]
TMS3ZJIR~F

2-@5H7x7DP
PCD 48

2-@9H7x2.1DP
PCD 60

Erlhe e

8-M6x1Px12DP
PCD 120

I | 6-Méx1Px9DP
x1Px EEEEEETL

PCD 60
(FEHEEIEFL)

10
Ef
ﬁ
=3
)]
K2
=
i

2-@12H7x2.1DP
PCD 120

2-012 H7 x2.1DP

2-P6H7x8DP PCD 180

PCD 120 2-P6H7x8DP

2-@5H7x7DP PCD 180
299 PCD 142
OHT A [Re|A| {7]Ra[A] e [//[007A]
B60H7 I ﬁ
g | | 5
?203 max. -
L ‘ ‘ &
0150 ‘ g 2-09 H7x2.1DP 3 3
A PCD 110 ! !
X . £ 8-M6x1Px12DP | 10-M6x1Px12DP
PCP 142 PCD 180
viewx — \BEEEFL \ 2200 ‘ (BAEETL
750
h =]
View X
# 1.3 TMS1ZR % 1& # 1.4 TMS3ZA%I4&
e B TMS126 TMS146 TMS16G TMS186 me B TMS326 TMS34G TMS34LG TMS38G TMS38LG TMS3CG TMS3CLG
EGEREAR Tc Nm 5 10 15 20 HELEEELR Te Nm 10 20 20 40 40 60 60
ELERT le Arms 4 4 4 4 petsd=zhiny Ic Arms 3 3 6 3 6 3 6
BB 45 4E(1s) Tp Nm 15 30 45 60 BRiE) 4R (1s) Tp Nm 30 60 60 120 120 180 180
B T1s) Ip Arms 12 12 12 12 BRiE R (1) Ip Arms 9 9 18 9 18 9 18
EEAR R R Kt Nm/Arms 1.25 2.5 3.75 5 HEEH Kt Nm/Arms 3.3 6.6 3.3 13.3 6.65 20 10
i 2 Te ms 3.2 3.6 3.8 4 TR Te ms 4.7 4.8 bk 5.3 4.5 5.9 5
£ 18] FEFH(Z4 BiEE25C) R Q 2.6 3.9 5.2 6.5 ZZ B FEFH(ZBIRE25°C) R2s Q 5.8 8.4 1.7 13.6 2.9 18.8 3.9
2 [B] /R L mH 8.2 14 20 26 2 18] B % L mH 27 40 7.5 71.5 13 11 19.5
W 2 22 22 22 22 et 2 22 22 22 22 22 22 22
REHHBEH(LE) Kv Vrms/(rad/s) 0.6 1.2 1.8 2.4 RE B EH(4)E) Kv Vrms/(rad/s) 1.6 3.2 1.6 6.4 3.2 9.6 4.8
O EHILBIEE2TC)  Km Nm/y/W 0.6 1 1.3 1.6 DEEH(LEEE25C)  Kn Nm//W 1.1 1.9 2.1 2.9 3.2 3.8 4.1
el Rth K/W 1.2 0.8 0.6 0.48 HE Rth K/W 0.96 0.66 0.82 0.41 0.48 0.3 0.36
i RN ER PTC SNM100 5 R R 32 PTC SNM100
RAIRIERE Voc 500(6007) RABIERE Voc 500(6007)
EFIRE J kgm? 0.006 0.0065 0.007 0.0075 IR J kgm? 0.014 0.02 0.02 0.026 0.026 0.035 0.035
SikRE Mm kg 7.2 8.5 9.8 11 SkRE Mm kg 14 17 17 22.5 22.5 28.5 28.5
AT E Fa N 3700 3700 3700 3700 =AHETE Fa N 8000 8000 8000 8000 8000 8000 8000
BANIEHE M Nm 60 60 60 60 RANERE M Nm 240 240 240 240 240 240 240
EEitE rpm 600 600 600 500 EEitE rpm 120 400 600 200 450 120 300
fRITE p/rev 4,320,000 (25 H2R » sin/cos 1Vpp) TRITE p/rev 4,320,000 (25} R » sin/cos 1Vpp)
EMRBE arc-sec +3 BURBE arc-sec +2.5
R arc-sec +45/+10" R arc-sec +25/+10"
[ fRE Ra mm 0.03(0.005%) A [E fRIE Ra mm 0.03(0.005%)
R ERE Rr mm 0.03(0.015%) FEiRE Rr mm 0.03(0.015%)
=94 H mm 100 120 140 160 =1 H mm 130 150 150 190 190 230 230
E o "RMEE i "iMEE
Zlﬁﬁa Zlﬁﬁﬁﬂ

BT RTHESN - ERAEE £ 10%RIRESEE

BT RTHIESN - HRHIEE £ 10%MIREEE



HIWIN

MR99TS01-1800

1.2.4 TMS7&7]
TMS7% 5| R~F

8-M8x1.25Px16DP
PCD 190

(BB ETL)

2-P12H7x2.6DP
PCD 190

(303 max.

II=|

\ 9300
fx
7 1.5 TMSTZ 7| #i4%
#E B TMS746
ELEEE Te Nm 50
ELERET I Arms 3
FiE) 4 4E(1s) Tp Nm 150
HﬁrETJEE.ﬁHS] Ip Arms 9
HBEEH Kt Nm/Arms 16.7
Bt 1B 3L Te ms 5
ZiEmME(&BIEE25C) Rs Q 14
4 8] FE % L mH 70
& 2 4h
&@.ﬂ]ﬁﬁﬁ[%lﬁl] Kv Vrms/[l‘ad/S] 10.8
OEFEH(LBRE2TC) Km Nm/y/W 3.6
#E Rth K/W 0.4
RS
RABRIERE Voc
BrIREE J kgm? 0.152
OirkE Mm kg 36
RAMEEE Fa N 8000
RANERE M Nm 360
= R IR rpm 120
T p/rev
EUBE arc-sec
wE arc-sec
e R Ra mm
FEiRiE Rr mm
BE H mm 160
E "RMEE
7

BT RSN - Mg s £ 10%MIR =R

TMS74LG TMS766G TMS76LG

50 75

6 3
150 225
18 9
8.35 25

5 5.1
3.5 19
17.5 96.5
44 44
5.4 16.2
3.6 4.7
0.4 0.29
0.152 0.174
36 41
8000 8000
360 360
250 72

75

6
225
18
12.5
5
4.8
24.1
44
8.1
4.7
0.29

PTC SNM100

500(600?)
0.174
41
8000
360
170

TMS7CG

150
3
450
9

50
5.4
32.5
176
44
32.4
7.2
0.17

0.241
57
8000
360
24

4,320,000 (#2352 R » sin/cos 1Vpp)

160 180

+2.5

+25/+10"

0.03(0.005%)

0.03(0.015%)
180

240

2-@12 H7x2.6DP
PCD 280

2-@8 H7x10DP
PCD 280

9-M8x1.25Px20DP
PCD 280

Bk EEL)

TMS7CLG

150
6
450
18
25

6
8.5
50.6
[A
16.2
7.0
0.16

0.241
57
8000
360
80

240

1.2.5 TMSR S %% %6 5 1% & iR £ [&]

(DC bus voltage=325Vnc)

TMSO0
e TMS07G
= TMS03G
0 200 400 600 800
JEE(rpm)
TMS3
e TMS3CLG
e TMS3CG
TMS38LG
— TMS38G
e TMS34LG
e TMS346G
e TMS32G
0 100 200 300 400 500 600 700
#E(rpm)

e

(Nm)

(Nm)

70
60
50
40
30
20

500
450
400
350
300
250

NN

TMS1
0 200 400
JEE (rpm)
TMS7

200 |

0 50 100 150 200 250 300

150
100
50
0

JEE(rpm)

600

800

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

== TMS18G
e TMS16G
e TMS14G
e TMS12G

e TMS7CLG
TMS7CG
e TMS76LG
— TMS76G
e TMS74LG
= TMS74G

7

10
Ef
ﬁ
=3
)]
K2
=
ﬂ




HIWIN HIWIN 9

MR99TS01-1800 Torque Motor (Direct Drive Motor)

1.3 TMY}Eﬁ’.{E’%"é} 1.3.1 TMY6Z 7
EABMTENRES  AEBIARN BENSHESSBEELMIMNER TS » ATRBERSRERER TMY6Z 5| R ~F
RFhEY EIERS  HRSMERARC Y TIWER -
;;E)ﬂ]li?ﬂiﬂl {0
0 SMERTEH B
O AIHBHENEREEHAERS 5
0 B BHANRBRBE &
O HAWEBEAAI2-300Nm « HELHRAER -
ot
=

2-P6 HIx4DP
PCD 160

—7-06 H9x8DP
PCD 160

7
T™ * #2455 05K

25

Y MR R TER
R~HH

6 HMEDO170mm
A HMEDG270mm

EreEAE

3 :30mm

5:50mm

8 : 80mm

A 100mm

ERIREE

G:BEXNRER

D: xRS
LR

C: EHlt

# 1.6 TMY6Z 3115

b s )

EELERITR

R E) 4548 (1s)

R iE] R (1s)
BREREH

A (B 4

2 18 B PR (2% B iR £ 25°C)
5 [5] FR 2k

RH
REZHEH(LLE)
Dk E B LR BiRE257C)
# e

iR R AR
RARIEEE
BT
OiERE
RAHERE
RANERE
RiSEEE

i

EWBEE

BE

HhE iR

ZE R

=E

A

Ra
Rr
H

B
Nm

AI’ITIS
Nm

Arms

Nm/Arms

ms
Q
mH

Vrms/(rad/s)
Nm//W

K/W

Voc
kgm?
kg

N

Nm
rpm
p/rev
arc-sec
arc-sec
mm
mm
mm

TMY63G TMYé63D

8
3.8
24
12
2.13
5.7
2
1.4
16
1.2
1.2
1.7

0.019

7.7

3700

60

500 300
4,320,000 920,000

109.5

BT RTHIESN - HRHEE £ 10%MIREEE

TMY65G TMYé65D

16

3.8

48

12

4.26

6.3

3.1

19.4

16

2.5

2

1.1
PTC SNM100

500(600")

0.026

10.7

3700

60

500 300

4,320,000 920,000

+3
+30

0.03(0.005")
0.03(0.015")

134.5

7 01@72;7
170 % %
= TMYZ: 51208 TG 5 B8

PCD 160
(DA EFL)

TMY68G TMY68D

24
3.8
72
12
6.39
6.5
4.38
28.26
16
3.7
2.5
0.8

0.033

14.7

3700

60

400 300
4,320,000 920,000

159.5



10 HIWIN HIWIN 1

MR99TS01-1800 Torque Motor (Direct Drive Motor)

1.3.2 TMYAZ 5| 1.3.3 TMYZ 53530 5 1% E i 2k &

(DC bus voltage=325Vnc)

TMYAZ SR~}
TMYé6 TMYA
80 350
6-M8x1.25Px16DP " ——TMY68D TMYAA
P.C.D 255 300 —_—
EEEE » \ TMY45D TMYAS */{D
127.5£0.03 ——TMY63D 250 Bk
% iy
)f’: 40 TMY68G f 200 et
B B
o817 (Nm) ——TMY656 (Nm) =
x10DP 30 150 it
4-M10x1.25Px15DP 2 ——TMY636 \ i
- X1, X )
P.C.D 260 100 2
90° TYP (BxEET 10 Tal}
' ; P
0 100 200 300 400 500 600 0 'IE!'
0 200 40 60 80 100 120
B E(rpm) ##E(rpm)
@10H7x12DP

@270 L7IRe[A]
//10.07A
@;6600h7 | m
{
! ! o :
| | 130+0.03
| | ;. View X
ey
T
8280 ‘
fx
#= 1.7 TMYAZ 5 #14&
me By TMYA56 TMYA5D TMYAAG TMYAAD
ELEEE Te Nm 50 100
LR lc Arms 2.2 L4
BB 45 4E(1s) Tp Nm 150 300
ﬂﬁlﬁ]%ﬁ“s] Ip Arms 6.6 13.2
AR Kt Nm/Arms 22.5 22.5
B i8] B 41 Te ms 13.2 13.3
# E BB A& BIRE25C)  Rzs Q 13.3 5.8
£ [B] FB /R L mH 170 77
R 2p 22 22
REHBEH(L%E) Kv Vrms/(rad/s) 13 13
DEEHLBEIRE25C) Km Nm/y/W 5 7.6
R Rth K/W 0.8 0.4
i FE R BS PTC SNM100
BAIRERE Voc 500(6007)
BriRtsE J kgm? 0.32 0.44
OkES Mm kg 54 71
AT E Fa N 8000 8000
=ANERE M Nm 240 240
= IR rpm 100 100
R p/rev 4,320,000 920,000 4,320,000 920,000
BIMBEE arc-sec +3
BE arc-sec +30
g [ Ra mm 0.03(0.005%)
R Rr mm 0.03(0.015%)
BE H mm 145 200
RESE Hb mm 31

R
BT RSN » ERHIAEE £ 10%M2 25



12

HIWIN

MR99TS01-1800

1.4 TMNjEE R

SNEURARTS - EAERITEER  HELGRUE  BREEISRNE SHNBHURSBEEMIES -
ERTHENAKREABEEMHTUFEXK

SMEF R

O0O0O0O0

R&ZESE  TEREZME
BEES  BHINREHEE
H NEE R E A £4.2~39.6 Nm » 5 R &M N AEK

= TMNZ 51 8 5 4555 IR

7
T™ [ 2246554

BB

™

BTy
N ;R

R=FCAS

4 HMEOT18mm
7 1 5pMED180mm
9 : 4pM2D230mm

e ERE
1:10mm
2 :20mm
3 :30mm

EEEEE
6 IEXKER

Hall sensor
: JtHall sensor
H : Hall sensor

HEER
AR
C: EHIM

= TMNZRFIR

4-06.6THRU,
| anis ?11x11DP
‘ 108 (BiAEEFL
92 2-95'3” THRU
B12THRU 057 x7DP
PCD 75
R Y 3

92

6-M5x0.8Px8DP

PCD 75

(5 Zh3RE E 7L
(145.5) //|007/A
786 h7 |Ra|A
ARl i Al
| o
~ F
i=l
A
0212
4-PITHRU,
200 @15x14DP
180 (DAEERL
35THRU 2-@8H7 THRU
@5HT7X7DP
PCD 150
RADEREESL
3 8

8-M5x0.8Px8DP

PCD 150
(& hEBE E7L)
(257.5)
©230)
A | ?160h7 | m
i O o o

TMN71

AR sk

HIWIN 13

Torque Motor (Direct Drive Motor)

0160 4-06.6THRU,
146 @11x7DP
140 (B EE7)
35 THRU 2-@6H7 THRU
@5H7x7DP
— PCD 160
f / \ -}
| G QS
\ \J °

P

ik \
i |
Q@ \_}_—//é@w g.é\gs?ghgpxggp
(212.5) EEFEBE E L)
(@180) /7007 A
A 0150h7 | [

(V)' o
3

10
Ef
ﬂ
=3
)]
K2
=
ﬂ



14

HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

1.4.1 TMNIEEKX R

# 1.9 TMN ZR5314&

#E B
EEESE Te Nm
ELZHEIR 13 Arms
BB 55 4E(1s) Tp Nm
BEE 7 (1s) Ip Arms
HAEEH Kt Nm/Arms
B i8] & 41 Te ms
LB P (% BIRE25°C)  Ros Q
45 [B] B /R L mH
HRE 2p
&%ﬂ]ﬂﬁéﬂ[%lﬂ] Kv Vrms/[l’ad/S]
LR EHLBIREE25C)  Km Nm//W
#PE Rth K/W
R RS
RARIERE Voc
BRI J kgm?
OitkE Mm kg
AT E Fa N
=ANEREE M Nm
== IR rpm
AT p/rev
BEURBE arc-sec
BE arc-sec
)RR Ra mm
ZERE Rr mm
OERT WxLxH mm
E o VEMERR

2 %R

TMN426G TMN716G

1.4 3.7

1.5 3.4

4.2 111

45 10.2

0.97 1.09

1.8 4.1

4.59 2.22

8.18 9.02

16 16

0.56 0.63

0.4 0.6

4.84 1.95
PTC SNM100

500(6007)

0.003 0.008

2 3.5

600 1000

30 50

700 600

4,300,000 4,325,376

(EEXHFR, sin/cos 1Vpp)

+2.5 +25

+45/+10" +45/+10"
0.03(0.005?)
0.03(0.015%)

118x118x45 160x160x50

BT RSN - Hfitgs £ 10%IREER

1.4.2 TMNZR S5 50 5 1 & Hh 2 (&

(DC bus voltage=325Vnc)

45
40

35 \

30

Nm
(l2

e TMN42G
TMN716
e TMN9 3G

0 100 200 300 400 500 600 700 800

#E(rpm)

TMN936

13.2
3.4
39.6
10.2
3.9
5.4
4.3
23.2
22
2.25
1.5
1.01

0.012

7.5

1000

50

500
4,320,000

+2.5
+45/+10"

212x212x55

2. TMRWK @I\ 5 D1k

BEHEERTAS  EAENFEENBHEBEELZ T AE » KX

BOI T Dk AT DU SR K N o

b/ 9N
KA E 4
R ABR B 4ER] 3% 5020Nm

0O0O00O

RZAER -
Hizn EH A& (Index table)

ERFRIOREEREH - REKEHLTMEFKIE °

= TMRW K@\ 46 Dk 4mfidis AR

Torque Motor (Direct Drive Motor)

Dk A&

EE

B £ URD

™ | RW

4

XX

EX ]
T™ © 2256 5iA

EiLER
RW : ke EHEF R

BN A R~

1WA IME D 140mm
RN AESME®175mm
WA SME®210mm
A MR ©29Tmm
DRI R AME @ 360mm
DRI R AME @ 450mm
D B ASME O 530mm

TR = ERAD
: 30mm

:50mm

:70mm
:100mm
:150mm

TEF 5D
SR
L * {RREEFhER

M>NOowHE 00> NAN

HipER
R

C: Bt
e

XX : AT

15

i
tz
LCL
H
ET",_
1%
S
%
=
o
=
|—




16 HIWIN HIWIN 17

MR99TS01-1800 Torque Motor (Direct Drive Motor)

2.1 TMRW1%7 2.1.2 TMRW1Z 514545 5 i FE H £k ]

TMRW13 TMRW13L
40 40
2'1'1 TMRW"’%EI‘IR# 35 35 Hﬁ@i%fﬁ
30 30 Tp@600Voc
E 25 % o5 ——Tp@325Voc
(Nm) 20 (Nm) 20
. " AR (KL)
TMRW13/5/7 TMRWI1A/F 0 10 Tc@600Voc
10 mEFF KL X e—Tc@325Voc
ERES I X 5 \ 5 \
— ° 0 1000 2000 3000 4000 ° 0 1000 2000 3000 4000 5000 L@Zﬁi’é%ﬁ[?}’v\]
JE R (rpm) & (rpm) e==Tc@600Voc
- =Tc@325Voc
B TMRW15 TMRW15L
2 Eg 70 70
Hr0.2 5; 19.5:02 | & S N 60 60
‘ ] 50 50
2 o 3 % %
“\‘H“\H g & 16-M5x0.8Px10DP [l\ﬁinl “0 [r\%rﬁnl 0
‘ X g—cth;g.?%%t])DP — PCD 70 (i) 30 30 "
8-M5x0.8Px10DP 16-M5x0.8Px10DP 20 20 “ >
ORIl E PCD 150 (Fsh) PCD 150 (75k) H
X-X & 10 \ 10 \ J~_LIEI<J
0 0 i
0 500 1000 1500 2000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 1)
#EEF(rpm) #EE(rpm) (I'l_l\
2
TMRW17 TMRW17L ;
. 114m 90 90 x
Z# 2.1 TMRW1Z %1 34& o0 o0 =
BE By TMRW13  TMRW13L TMRW15 TMRW1SL TMRW17 TMRW17L TMRWI1A TMRWIAL TMRWIF TMRWIFL 70 70 =
60 60
pesd Tc  Nm 7.5 7.5 124 124 174 174 249 249 373 373 ﬁ " ﬁ "
ELET le Arms 4 57 4 57 4 57 4 57 57 14 (Nm) (Nm)
ELEE(WC) Tew Nm 18.8 188 31.3 31.3 438 438 625 625 93.8 938 30 30
ELEERE(WC) lew  Arms 10 144 10 144 10 144 10 144 144 288 20 20
IEERiE4E Ts  Nm 5 5 9 9 12 12 17 17 26 26 10 \ 10 \
LY s Arms 28 4 28 4 28 4 28 4 A 8 0 0
5 5E(WC) Tsw Nm 13 13 22 22 31 31 A /A 66 66 0 500 E F;[rpm]mﬂﬂ 1500 0 500 10%_5 F;lrpﬁ?ﬂ 2000 2500
EEE(WC) lsw  Arms 7 101 7 101 7 101 7 101 101 20.2 = =
BB 55 4E(1s) To Nm 35.6 356 59.4 59.4 831 831 118.8 118.8 178.1 178.1
BREEE (1) b |Ame 27 389 27 389 27 389 27 389 389 778 o TMRW1A 0 TMRWIAL
BEAREH Ki  Nm/Ams 1.87 132 3.1 218 436 3.06 623 436 655 3.27
At i) B4 Te ms 3.2 3.2 3.6 3.4 3.6 4.1 4 3.9 4.1 4.3 120 120
LB FEFE(Z%BIEE25C) Rxs  Q 3.3 1.6 4.5 236 6.2 2.9 7.7 3.8 5.5 1.37 " 100 o 100
£ a) FE % L mH 10.5 5.1 16 8 225 119 31 14.8 155 5.9 “5@] 80 “\%E] 80
N m m
B 2p 22 60 60
REFHBEH(LE) Kv  Vims/rad/s) 1.08 0.76 1.8 126 252 176 3.6 252 3.78 1.89
DEEKLEEE25C)  Kn Nm//W 084 085 119 1.6 143 146 1.83 1.83 228 2.28 “0 40
iR Rth  K/W 1.2 122 0.88 083 064 0.67 051 051 035 0.36 20 \ 20 \
HEE(WC) Rthw K/W 0.192 0.191 0.141 0.129 0.102 0.105 0.082 0.08 0.056 0.056 0 0
;EE@;EIJ%% PTC SNM100+SNM120+KTY84 0 200 AOjS;Efslrp?.g]O 800 1000 0 500 J:,;EJ#[”:)m“UUU 1500
RRRIERE Ve 750 = =
BEFIRMELE J kgm? 0.001 0.001 0.0016 0.0016 0.0023 0.0023 0.0033 0.0033 0.0049 0.0049
SE R (L EE) rpm 2800 4000 1600 2400 1150 1700 800 1170 760 1600 200 TMRW1F - TMRWIFL
B R (TIESE4E(WC)) rpm 2200 3200 1200 1750 830 1300 580 870 540 1200 180 180
S E it (TR EE) rpm 1000 1600 600 830 400 610 230 390 210 560 160 160
BYRE Mr kg 0.6 0.6 1 1 1.4 1.4 2 2 3 3 140 140
TTRE Ms  k A A R A R O EE R e i 170 s 120
EFhE s X9 : : ' : : : : : : ' (Nm)100 (Nm)100
EFEE Hs mm 70 70 90 90 110 110 140 140 190 190 80 80
= HrR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 60 60
REBE H  mm 0 10 15 15 15 15 15 15 15 15 - \ o \
i : WC : 3&flki4 0 0

o

200 400 600 800 1000 500 1000 1500 2000
R E(rpm) R E(rpm)

o

BT RSTAMESN - ERAEE £ 10%HIREEE



18 HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

2.2 TMRW2%7%|

2.2.1 TMRW2& %R~}

Hs TMRW23/5/7

R REH XL
125 i ‘ i 125 MBEFSS

™ @90H8
?119min.
01989

Hr+0.2 1" 24.5+0.

8-M5x0.8Px10DP

ORUIRATE PCD 185 (i)

X-X g@

# 2.2 TMRW2Z 51| 111§

#e H TMRW23  TMRW23L TMRW25

ELERE Tc  Nm 14.2 142 236
ELRER B A 3.3 4.9 3.3
4L AE(WC) Tew Nm 35 35 59
LR (WC) lew  Arms 8.3 123 83
br e ) Ts Nm 10 10 17
BEEEE TR Is Arms 2.3 3.4 2.3
EEEEE4E(WC) Tsw  Nm 25 25 41
IEEER R (WC) lsw  Arms 5.8 8.6 5.8
BB 55 4E(1s) Te  Nm 665 665 112
BFEE 1) lp | Arms 223 332 223
AR Ki  Nm/Arms 4.29 2.8 7.16
BB & 3L Te ms 5.8 6.1 6.8
%4 EEBPRZLBIEE25C)  Rs  Q 4.3 1.9 5.7
£ 18] R % L mH 2495 115 39
RE 2p

REEBEH(LLiE) Kv  Vims/lrad/s) 2.48 1.6 413

OEEH(LBEE25C) Km Nm/yW  1.68 172 2.45

PR Rih  K/W 135 1.39 1.02
#BA(WC) Rthw K/W 0.214 0.22 0.161
i FE RN 25

RABRIERE Vbc

TR J kgm? 0.0027 0.0027 0.0045
BE R (T TS rpm 1260 1900 750
B (L 5E(WC) rpm 1060 1600 610
B (T E i) rpm 590 900 330
BYRE Mr kg 095 095 1.6
EFHRE Ms kg 6.1 6.1 8.4
EFaE Hs mm 80 80 100
BYRE HR  mm 31 31 51
RIEEE H mm 10 10 15

iE + WC = 3B&HIK%
BT RTEI&SN - HRMIEE £ 10%8RE56E

/" 8-M5x0.8Px10DP
PCD 100 (F2)

TMRW2A/F

dAL.GcZ

/16-M5x0.8Px10DP

—% PCD 100 (i)
16-M5x0.8Px10DP

PCD 185 (1)

TMRW25L TMRW27 TMRW27L TMRW2A TMRW2AL TMRW2F TMRW2FL

23.6 33 33 47.3 473
4.9 3.3 4.9 33 4.9
59 825 825 1175 1175
123 83 123 83 12.3
17 23 23 33 33
3.4 2.3 3.4 2.3 3.4
41 58 58 82 82
8.6 5.8 8.6 5.8 8.6
112 156 156 223 223
33.2 223 332 223 332
4.8 10.03 6.72 1432 9.6
6.5 6.5 6.5 7.4 7.4
2.5 7.8 3.5 9.6 4.4
16.23 50.7 22.72 70.8 32.46

22
277 579 3.88 827 554
249 292 294 378 3.52
1.06 075 0.75 0.61 0.53
0.167 0.118 0.12 0.096 0.084
PTC SNM100+SNM120+KTY84

750
0.0045 0.0063 0.0063 0.009 0.009
1130 525 800 360 550
950 420 660 280 440
525 210 360 125 225
1.6 2.2 2.2 3.2 3.2
8.4 10.2 102 142 142
100 120 120 150 150
51 71 7 101 101

15 15 15 15 15

7
4.9
176
12.3
50
3.4
123
8.6
334.5
33.2
14.39
7.2

6

43

8.31
4.83
0.44
0.07

0.013
360
275
120
4.8
20.1
200
151
15

7
9.9
176
24.6
50
6.9
123
17.2
334.5
66.4
7.2
6.9
1.5
10.4

4.15
4.78
0.43
0.07

0.013
740
610
330
4.8
20.1
200
151
15

2.2.2 TMRW2Z 51|32%5 5 1 5 i £ ]

TMRW23
70

60
50

70
60
50

i i
%5 40 40
(Nm) (Nm)
30 30
20 20
10 \ 10
0 0
0 500 1000 1500
R (rpm)
TMRW25
120 120
100 100
5 80 5 80
4B 4B
(Nm) 60 (Nm) 40
40 40
20 20
0 0
0 200 400 600 800 1000
R E(rpm)
TMRW27
180 180
160 160
140 140
& 120 s 120
£ 100 £ 100
(Nm) (Nm)
80 80
60 60
40 40
20 \ 20
0 0
0 200 400 600 800
##E(rpm)
TMRW2A
250 250
200 200
EE% 150 % 150
(Nm) (Nm)
100 100
50 50
: \ :
0 100 200 300 400 500
#®E(rpm)
400 400
350 350
300 300
#% 250 % 250
(Nm) 200 (Nm) 200

150
100
50
0

1

_‘

<

3]

=

/\/ W
/

o

100 200 300 400 500
HE(rpm)

50

100

50
0

Torque Motor (Direct Drive Motor)

TMRW23L

R E)%E 48
Tp@600Voc

e TP@325V0DC

ELEE(K)
Tc@b600Voc
T C@325V0C

1B

B AR (TR
e=eTc@600Voc
- =Tc@325Vnc

o

500 1000 1500 2000 2500
HE(rpm)

TMRW25L

Ji

o

500 1000 1500
R E(rpm)

TMRW27L

-

o

200 400 600 800 1000
HE (rpm)

TMRW2AL

§B%

0 200 400 600 800
##®E(rpm)

TMRW2FL

0 200 400 600 800 1000

B

R (rpm)

19

i
tz
LCL
H
ET",_
1%
IS
%
=
o
=
|—




20

HIWIN

MR99TS01-1800

2.3 TMRW4Z 7|

2.3.1 TMRW4ZRZ|R~f

o B B, BEFxS
! i ERREL
[
H T
Hi
f
i 22
i 33
Hr+0.2 " 19.5¢0.2 & s
i
]
OBfE
X-X #@E

# 2.3 TMRWAZ 511118

ws
pesd s Te
e 5d: 2 le
4L AE(WC) Tew
EEER(WC) lew
HEEEAE s
BT Is
IR 4E(WC) Tsw
IEEER R (WC) lsw
RS Ip
HEAEH Kt
B i8] 41 Te
4 BB PA(&BIRE25C)  Ros
£ ) FE B L
RE 7
REEHBEH(LLiE) Ky
LiAEH(LBIRE25C)  Km
#HE Rith
HE(WC) Rthw
i FE RN 25
RAIRERE
TR J
BEEE(TELEE)
Bk (FELEEEE(WC))
BE (T e
E? J~§ Mr
EFRE Ms
EFfaE Hs
BYEE HR
RESE H

iE + WC = 3B&HIK%

B
Nm
Arms
Nm
Arms
Nm
Arms
Nm
AFITIS
Nm
Arms
N m/ Arms
ms
Q
mH

Vrms/[rad/S]
Nm/yW
K/W

K/IW

Vbc
kgm
rpm
rpm
rpm
kg

2

TMRWA43/5

TMRWA43 - TMRWA3L TMRW45

28.2 282
4 8
635 635
9 18
20 20
2.8 5.6
44 44
6.3 12.6
120 120
243  48.6
7.06 3.53
4.1 4.1
438 1.1
17.9 45
408 2.04
275 2.74
0.9 0.9
0.179 0.178
0.0085 0.0085
770 1600
710 1500
500 1100
1.4 1.4
5.8 5.8
70 70
31 31
10 10

BT RSTAMESN - ERAEE £ 10%HIREEE

2-M5x0.8Px10DP
PCD 150 (#if)

12-M5x0.8Px10DP
PCD 220 (Fi)

47

4
106

33
2.8
74
6.3
203
24.3
11.76
4.3
6.01
26

6.8

3.91
0.66
0.13

0.014
450
410
270
2.4
7.8
90

51

15

TMRWASL TMRWAT

47 65 65 91
8 4 8 8
106 148 148 205
18 9 18 18
33 46 46 64
5.6 2.8 5.6 5.6
74 104 104 144
126 6.3 12.6 12.6
203 280 280 390
48.6 243 48.6  48.6
588 16.47 8.23 11.76
4.3 4.7 4.7 4.8
1.5 7.63 1.9 2.5
6.38 357 893 121
22
3.4 9.5 475  6.79
3.92 438 481 5.87
0.66 052 052 0.4
0.13 0.102 0.103 0.078
PTC SNM100+SNM120+KTY84
750
0.014 0.022 0.022 0.029
950 320 670 460
890 290 620 420
660 180 450 300
2.4 33 33 4.7
7.8 9.6 9.6 12.7
90 110 110 140
51 71 71 101
15 15 15 15

TMRW47/A/F

24-M5x0.8Px10DP
PCD 220 (i)

TMRWA7L TMRWAA  TMRWAAL TMRWAF - TMRWAFL

91
12
205
27
64
8.4
144
18.9
390
72.9
7.61
4.3
1.06
4.57

4.39
6.01
0.41
0.082

0.029
730
680
500
4.7
12.7
140
101
15

136
8

307
18
95
5.6
215
12.6
583
48.6
17.65
5.2
3.66
19.13

10.19
7.26
0.27
0.053

0.045
300
260
160
7.1
18.7
190
151
15

136
12
307
27
95
8.4
215
18.9
583
72.9
11.42
4.4
1.58
6.9

6.59
7.36
0.28
0.055

0.045
470
440
300
7.1
18.7
190
151
15

2.3.2 TMRWAZR 5I|32%0 5 5 [ i £ ]

TMRW43
140

120

L

20

100

i
(Kim) 2°
60
40

0 200 400 600 800
R (rpm)
TMRW45
250
200
i
& 150
(Nm)
100
50
U \
0 100 200 300 400 500
E(rpm)
TMRWA47
300
250
#% 200
b
(Nm) 150
100
50 \
0
0 100 200 300
#EE(rpm)
TMRWA4A
450
400
350
#% 300
2B
(N 259
200
150
100
50 \
0
0 100 200 300 400 500
#®E(rpm)
TMRWA4F
700
600
500
i
%5400
(Nm)
300
200
100 \
0
0 100 200 300

B (rpm)

TMRWA4A3L
140

120
100
80
(Nm)
60
40

20

i

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

i (8] ¥ 45
Tp@600Voc

e TP@325V0C

FEGEEE(KAE)
Tc@b600Voc
e Tc@325Voc

EHEAE(ER)

1000 0 500 1000 1500 2000
E(rpm) w==Tc@600Voc
- =«Tc@325Vnc
TMRWA45L
250
200
i
150
(Nm)
100
50
D \
600 0 200 400 600 800 1000 1200
EE(rpm)
TMRWA47L
300
250
i 200
5
(Nm) 150
100
50 \
0
400 0 200 400 600 800
R E(rpm)
TMRWA4AL
450
400
350
% 300
3
(Nm) 250
200
150
100
50 _\
0
600 0 200 400 600 800 1000
i E(rpm)
TMRWA4FL
700
600
500
k3
48400
(Nm)
300
200
100
0
400 0 100 200 300 400 500 600
R E(rpm)

21

i
tz
LCL
H
ET",_
1%
IS
%
=
o
=
|—




27 HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

2.4, TMRW7%7%l

2.4.1 TMRW7&Z%|R~f

Hs
2_5» 35 ImEFF XL
125 } }‘ 175 DiAmIEL
i
I
H Y
i
! ®| S
i I ES
i SRS
Hr0.2 ! Sis®
29.5£0.2 i
il
ORIRNE
X-X_#Em

% 2.4 TMRWTZ 514145

TMRW?73/5/7

we H TMRWT3
ELERE Tc  Nm 58
ELZHEIR e Arms 6
4L AE(WC) Tew Nm 145
LR (WC) lew  Arms 15
br g ) Ts Nm 41
BT Is  Arms 4.2
HEEEE4E(WC) Tsw Nm 102
IEEER R (WC) lsw  Arms 10.5
BB 45 4E(1s) Tp Nm 275
BB R (1s) lp Arms 40.5
i’gﬁﬁﬁ%{ Kt Nm/ Arms 9.77
Bif 18] & #5 Te ms 5
% EEBPR&LBIEE2C)  Rs  Q 3
25 [B] B R L mH 15
RE 7
}iﬁﬁiﬂlﬂﬁﬁlzﬁlﬁll Kv Vrms/[rad/S] 5.64
OEEH(LBEE25C)  Km Nm/yW 456
#PE Rih  K/W 0.59
#PA(WC) Rihw K/W 0.094
S RS
RARIERE Vbc
TR J kgm? 0.023
BE R TESEE) rpm 560
B (TSR 4E(WC) rpm 470
BE (T e rpm 270
BYRE Mr kg 2.5
EFRE Ms kg 14.2
EFaE Hs mm 80
BFEE HR  mm 31
RESE H mm 10
7 : WC : 38lki%

BT RSTAMESN - ERAEE £ 10%HIREEE

12-M5x0.8Px10DP
PCD 300 (i)

TMRW7A/F

> 24,-M5x0.8Px10DP
PCD 210 (i)

24-M5x0.8Px10DP
PCD 300 (i)

12-M5x0.8Px10DP
PCD 210 (i)

TMRW73L TMRW75 TMRW75L TMRW77 TMRW77L TMRW7A TMRW7AL TMRW7F

58 98 98 137 137 195 195 293
12 6 12 6 12 6 12 6
145 240 240 335 335 480 480 720
30 15 30 15 30 15 30 15
41 69 69 96 96 137 137 205
8.4 4.2 8.4 4.2 8.4 4.2 8.4 4.2
102 168 168 235 235 336 336 504
21 105 21 105 21 105 21 10.5
275 456 456 640 640 910 910 1360
81 405 81 40.5 81 40.5 81 40.5
489 163 815 228 11.4 3256 16.28 48.85

4.9 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6

081 419 1.05 552 138 752 1.88 10.84

4 23.45 586 309 7.73 42.07 10.52 60.68
44

282 9.4 4.7 13.2 6.6 18.8 9.4 28.2
438 652 651 7.92 794 9.68 9.68 12.11
054 042 042 032 032 023 023 0.16
0.087 0.067 0.067 0.051 0.051 0.037 0.037 0.026
PTC SNM100+SNM120+KTY84
750

0.023 0.039 0.039 0.059 0.059 0.079 0.079 0.11
1110 325 675 225 475 160 325 100
890 270 580 180 400 115 275 72
460 150 340 90 230 50 150 13
2.5 4.1 4.1 5.7 5.7 8.1 8.1 12.1
142 189 189 237 237 309 309 43.6
80 100 100 120 120 150 150 200
31 51 51 71 7 101 101 151
10 15 15 15 15 15 15 15

TMRWTFL

293
12
720
30
205
8.4
504
21
1360
81
24.45
5.8
2.5
14.6

14.1
12.61
0.18
0.028

0.1
210
170
85
12.1
43.6
200
151
15

2.4.2 TMRW7Z5|32%0 5 1 5 i ¢ ]

TMRW?73
300
250
200
% %
(Nm) 150 (Nm)
100
50 \
0
0 200 400 600 800
s (rpm)
TMRW?75
500
450

il
(Nm) (Nm)

S

i
= 2 NN W W
o u o ua o a o
O O O o o o o

0 100 200 300 400
E(rpm)

700

600

500
i
& 400 pid

(Nm) (Nm)

300

200

100

Z
pe)
/V S
~
e
i

o

50 100 150 200 250 300

250

200

150

100

50

500
450
400
350
300
250
200
150
100

50

700
600
500
400

200
100

##E(rpm)
TMRW7A
1000 1000
900 900
800 800
700 700
EE% 600 % 600
(Nm) 500 (Nm) 500
400 400
300 300
200 200
100 \ 100
0 0
0 50 100 150 200
#E(rpm)
TMRW7F

1600 1600
1400 1400
1200 1200
g 1000 g 1000

il
(Nm) 80 (Nm) 8%°
600 600
400 400
200 \ 200
0 0

o

20 40 60 80 100 120 140
HE(rpm)

Torque Motor (Direct Drive Motor)

TMRW73L
W# B #E 45
Tp@600Voc
e TP@325V0C
LK)
Tc@600Voc
—\ e TCc@325VDe
0 500 1000 1500 SRR (=)
w=eTc@600Voc
#E(rpm)
- =Tc@325Voc
TMRW75L
0 200 400 600 800
#E(rpm)
TMRW77L

JiEs

o

100 200 300 400 500 600
HE (rpm)

TMRW7AL

JE%

o

100 200 300 400
##®E(rpm)

TMRW7FL

150 200 250 300

B (rpm)

o

50

o
o

i
tz
LCL
H
ET",_
1%
IS
%
=
o
=
|—




24

HIWIN

MR99TS01-1800

2.5 TMRWAZ7|

2.5.1 TMRWAZR 3R~}

He TMRWA3/5/7
35 35 IBEFFEL
8.5 j g5 JmEIIISEX
f ‘ f 5 \*7 IRZ X N
i “
H I H
2E g
RENE
ISR
Hr+0.2
29.5£0.2 i
o] ,
ORIRfEH ) M6x1Px12DP
XX #@ PCD 370 (i)

# 2.5 TMRWAZR | {11&

PCD 277 (#i)

TMRWAA/F

x12DP

PCD 370 (F i)

#e H TMRWA3 TMRWA3L TMRWA5 TMRWASL TMRWA7 TMRWATL TMRWAA TMRWAAL TMRWAF TMRWAFL
ELEEEAR Tc  Nm 117 117 195 195 274 274 390 390 585 585
ELER T | Ams 6 12 6 12 12 18 12 18 18 24
4L 4E(WC) Tew Nm 260 260 430 430 600 600 860 860 1290 1290
LR (WC) lew  Arms 15 30 15 30 30 45 30 45 45 60
br e ) Ts Nm 82 82 137 137 192 192 273 273 410 410
HEEER T E |Ams 4.2 8.4 4.2 8.4 8.4 12.6 8.4 126 126 168
IR 4E(WC) Tsw Nm 182 182 301 301 420 420 602 602 903 903
HEEER(WC) lsw  Arms 105 21 105 21 21 315 21 315 315 42
A% (E] 45 4E(15) Tp Nm 490 490 810 810 1100 1100 1600 1600 2400 2400
B A (1s) lp Arms 40.5 81 405 81 81 121.5 81 1215 1215 162
EEAREH Ki  Nm/Ams 1957 9.79 326 16.32 22.84 15.23 32.63 21.75 32.63 24.45
i) 2 Te ms 10 10 7.5 7.5 8.4 8.2 8.1 8 8.6 10
% E B RKBIBE2C) Rs Q 357 0.89 7.1 1.78 2.2 098 297 132 198 1
25 [B] FB /R L mH 357 893 534 1335 185 8 242 105 17 10
B2 2p 66
REEHBEH(LLE) Ky  Vims/lrad/s) 11.3 565 18.8 9.42 13.18 879 18.83 1255 18.83 14.12
Ok EH(LEEE25C) Km Nm//W 843 844 996 994 1257 1256 154 154 18.86 19.9
e Rih  K/W 0.49 0.49 025 025 0.2 0.2 0.15 0.15 0.1 0.11
HPA(WC) Rihw K/W 0.079 0.079 0.04 0.04 0.032 0.032 0.024 0.024 0.016 0.018
i RS PTC SNM100+SNM120+KTY84
RARIERE Vbc 750
TR J kgm? 0.065 0.065 0.1 0.1 015 015 021 0.21 032 0.32
BE R (T ESEE) rpm 250 510 140 300 210 320 140 220 140 200
B fEiE (T ELEEE5E(WC)) rpm 160 340 90 200 135 210 90 140 92 125
B THREEE rpm 65 150 35 80 55 90 35 60 35 50
BYRE Mr kg 3.1 3.1 5.1 5.1 7.1 7.1 10.2 102 153 153
ETXEE Ms kg 201 201 268 268 345 345 449 449 631  63.1
EFEE Hs mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210
HIEE HR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151
SRt H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15

iE + WC = 3B&HIK%
BT RTEI&SN - HRMIEE £ 10%8RE56E

2.5.2 TMRWAZ 5|32 %8 5 i B B 2 (5]

TMRWA3
600

500
400

[ﬁrﬁn] 300

200

100

Ji %

0 100 200 300
R E(rpm)
TMRWAS
900
800
700
600
i 500
(Nm)

400
300
200
100

ji%

o

50 100 150
E(rpm)

TMRWA7

ey
~ o~ fee] 8
o o o o
o o o o

o

50 100 150 200
HE (rpm)

TMRWAA
1800

1600
1400
1200

EE 1000
(Nm) gqq
600
400

200 \
0

0 50 100 150
#E(rpm)
TMRWAF

3000
2500
2000

(i) 1500
1000

500

%

o

50 100 150
HE(rpm)

250

TMRWAS3L
600

500
400

[l\%gn] 300

200

100

e

400 0 200 400 600 800
R (rpm)
TMRWASL
900
800
700
600
%
4 500
(Nm] 59
300
200
100 \
0
200 0 100 200 300 400
R E(rpm)
TMRWA7L
1200
1000
800
i
(Nm) 600
400
200 \
0
300 0 100 200 300 400 500
i E(rpm)
TMRWAAL
1800
1600
1400
" 1200
i 1000
(Nm}  gqq
500
400
200 _\
0
200 0 50 100 150 200 250 300
##®E(rpm)
TMRWAFL
3000
2500
2000
i
(Nm) 100

1000

500

§or

200

o

50 100 150 200 250 300
HE(rpm)

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

Wi [a) ¥ 4E
Tp@600Voc
e TP@325V0DC

EEERE KR
Tc@600Voc
—TC@325VDC

ELAEAE (R
e=eTc@600Voc
- =Tc@325Voc

25

i
tz
LCL
H
ET",_
1%
IS
%
=
o
=
|—




26

HIWIN

MR99TS01-1800

2.6 TMRWD %7l

2.6.2 TMRWDZR S48 45 5 i FE B £ [&]

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

27

12-M8x1.25Px12DP PCD 360 (i)

200

PCD 360 (Fis
(P ) 24-M8x1.25Px12DP

TMRWD3 TMRWD3L
800 800
2.6.1 TMRWD:‘%EURTJ- 700 700 i (8] B 48
600 400 Tp@600Voc
#® 500 #% 500 = Tp@325V0c
Ei b
400 . N
. H543 P TMRWD3/5/7 TMRWDA/F (Nm) 400 (Nm) A k)
10 ] ‘ l 126 / Eﬁé@';}?& 222 zgz Tc@600Voc
i 100 \ 100 \ —Tc@325Voc
L H % 100 200 300 400 % 200 400 600 800 SRR (=)
R (rpm) S (rpm) w=eTc@600Voc
H \ - =Tc@325Voc
o€l L IRE TMRWD5 TMRWDSL
sEs (B R 0 © 1400 1400
Hr+0.2 8 § S " 1200 1200
37.5:0.2 4/ 1000 1000
fg 800 E 800
(Nm) } (Nm) |
600 600
24-M8x1.25Px12DP 400 400

o
N
o
o

o
Lol
12-M8x1.25Px12DP PCD 468 (#is) 0 m
PCD 468 (Fi%) 0 50 100 150 200 250 0 100 300 400 500 +E5t+
HEE(rpm) EE(rpm) 'Iﬁ
S
TMRWD? TMRWD7L §
2000 2000
i% 2-6 TMRWD%?U*E!’F% 1800 1800 nz:
1600 1600
#E B TMRWD3 TMRWD3L TMRWD5 TMRWDSL TMRWD7 TMRWD7L TMRWDA TMRWDAL TMRWDF TMRWDFL 1400 1400 =
etsd=t e Te  Nm 185 185 310 310 430 430 619 619 925 925 ,fg 1200 #1200
& lc Ams R R R R R E (Nm) 120} (Nm] 10291
ELEFEAR(WC) Tew Nm 400 400 660 660 930 930 1340 1340 2000 2000 600 600
LR T(WC) lew  Arms 30 60 30 60 30 60 30 60 60 120 400 400
IEERiE4E Ts  Nm 130 130 217 217 301 301 433 433 648 648 200 \ 200 \
R 7 Is|[Arms 8.4 16.8 8.4 16.8 8.4 168 8.4 168 168 336 03 0 100 200 0 s 700 150 200
5 5E(WC) Tsw Nm 280 280 462 462 651 651 938 938 1400 1400 s E(rpm) s E(rpm)
HEEE(WC) lsw  Arms 21 42 21 42 21 42 21 42 42 84 = .
BiE) 4 4E(1s) Tp  Nm 750 750 1230 1230 1760 1760 2470 2470 3600 3600
FRial R 7R (1) b Amms 81 162 81 162 81 162 81 162 162 32 3000 TMRWDA 3000 TMRWDAL
BEAREH Ki  Nm/Ams 1548 7.74 258 129 3611 181 516 258 387 19.35
A i Te ms 7.1 7.1 71 8.1 7.1 7.1 7.1 7 73 79 25001 2500
LB FEFE(Z%BIEE25C) Rs  Q 157 039 231 059 304 076 414 104 135 033 s 2000 g 2000
£ a) FE % L mH 1113 278 163 478 215 538 293 733 9.9 2.6 s i
HREL 2 88 (Nm) 1500 | (Nm) 1500
REFHBEH(L%E) Kv  Vims/lrad/s) 8.94 447 149 745 2085 1043 298 149 2235 11.18 1000 1000
O EHILEIEE2C) Km Nm//W 1005 1008 13.88 13.73 16.78 16.78 20.7 20.65 27.08 27.39 500 500
iR Rih  K/W 028 028 019 019 014 014 011 011 0.08 0.08 \
#EE(WC) Rihw K/W 0.045 0.045 0.030 0.030 0.023 0.023 0.017 0.017 0.013 0.013 0 o0 40 40 120 o5 s 100 150
i B R 2R PTC SNM100+SNM120+KTY84 ‘ )
Rz (rpm) #fE(rpm)
B KIRIERE Voc 750 b s
BRI J kgm? 016 016 026 02 037 037 053 053 08 0.8
B T L) rpm 300 630 180 390 130 275 90 190 125 260 4000 T MRWDF vo00 RWDFL
B R (TIE SR AE(WC)) rpm 200 420 120 250 85 190 60 133 80 190 3500 3500
Be (T EEE) rpm 85 175 50 115 30 85 18 60 30 80 3000 3000
BrHRE Mr kg 33 543 9.2 9.2 128 128 183 183 22 22 s 2500 s 2500
EFEE Ms kg 228 228 38 38 532 532 76 76 90 90 [ﬁ'f:n] 2000 | [ﬁfn, 2000 |
EFEE Hs mm 90 90 110 110 130 130 160 160 210 210 1500 1500
= HrR  mm 31 31 51 51 71 71 101 101 151 151 1000 1000
Sadte gy H mm 10 10 15 15 15 15 15 15 15 15 500 \ 500 \
iE « WC : 3Bk % 50 100 200 %0 50 100 150 200

BT RSTAMESN - ERAEE £ 10%HIREEE

B (rpm)

B (rpm)




28 HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN 29

Torque Motor (Direct Drive Motor)

2.7 TMRWG Z7 2.7.2 TMRWGZ 51|25 5 i FE H 2k []

2.7.1 TMRWG& IR~}

TMRWG7 TMRWG7L
500 500
B lE) 45 46
TMRWG7 TMRWGA/F 2000 2000 Tp@600Voc
w— TP@325V
w2000 w00 o B £ 1500 & 1500 pesE
s CENI e e (Nm) (Nm) AR KIS
P — o T 1000 1000 == N
[6X) (61 Tc@600Voc
/ I 500 500 \ —Tc@325Voc
MRl al L
‘ : g : : \ S 2aA
//'/ ~ 0 0 20 40 60 80 100 120 0 0 50 100 150 200 250 ELRIE(ER)
2 ‘ /7 2 \ B # g (rpml s R (rpm) == Te@b00vee
e [ I = T I T P — =Tc@325Voc
o ° “ et ° / 100y TMRWGA TMRWGAL
4000
3500 3500
N z 24-M8x1.25Px12DP 7 3000 3000
PCD 548 _M8x1. x
~12-M8x1.25Px12DP glégfa;lguﬁﬁluw EE 2500 ié 2500
Xo— PCD 435 [5#) )T' (Nm) 2000 (Nm) 2000 1
bobsisima 1500 1500 HE
1000 =
1000 o
500 \ 500 ad
0 \ 0 it
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 50 100 150 200 250 300 350 (JE
3 E(rpm) R (rpm) i
™~
=
. 1|0
7 2.7 TMRWG 35|35 TMRWGF TMRWGFL “z‘
o " 6000 6000 o
FEE= - -Tiva TMRWG7 TMRWG7L TMRWGA TMRWGAL TMRWGF TMRWGFL
AR Te Nm 582 582 810 810 1200 1200 5000 5000
FELR TR le Arms 10.5 21 21 42 21 42 s 4000 4 4000
LR 4E(WC) Tew Nm 1255 1255 1810 1810 2720 2720 [éﬁmlam mﬁ]aooo
LR 7 (WC) lew Arms 26.3 52.5 52.5 105 52.5 105
br e ) Ts Nm 407 407 567 567 840 840 2000 2000
EEER T Is Arms 7.4 14.7 14.7 29.4 14.7 29.4 1000 1000
I 4E(WC) Tsw Nm 879 879 1267 1267 1904 1904 \ \
FiE) L 4E(1s) Tp Nm 2360 2360 3340 3340 5020 5020 #RE(rpm) #E(rpm)
BREE 1) Ip Arms 71 142 142 284 142 284
AR Kt Nm/Arms  55.4 27.7 38.8 19.4 57 28.5
B i8] & 41 Te ms 7.8 7.2 8 8.3 8.9 8.8
% 18] FE FH (2 B iR £ 25°C) R2s5 Q 3.3 0.83 1.06 0.27 1.46 0.37
45 [B] /R L mH 25.7 6 8.5 2.23 13 3.25
R 2p 88
. Vrms/[rad/
REZBEH(LLiE) Kv | 32 16 22.4 11.2 33.6 16.8
S
DIk EH (4 BIRE25C) Km Nm//W  24.91 24.84 30.59 30.3 38.61 38.35
#BH Rth K/W 0.17 0.17 0.14 0.13 0.1 0.1
#PA(WC) Rihw  K/W 0.028 0.028 0.022 0.021 0.016 0.016
i R R 2R PTC SNM100+SNM120+KTY84
RABRIERE Vbc 750
BB AR J kgm? 0.619 0.619 0.904 0.904 1.38 1.38
B (Tt 4R) rpm 90 190 130 280 90 180
B i (T 5 (WC) rpm 70 150 100 220 60 140
B e (T E 4R rpm 30 80 50 110 30 70
TR Mr kg 13.3 13.3 19 19 28.3 28.3
EFEE Ms kg 61.1 61.1 75 75 107.5 107.5
EFEE Hs mm 130 130 160 160 210 210
BYeE Hr mm 71 71 101 101 151 151
gadtes g H mm 15 15 15 15 15 15

iE : WC : 528IK%

BT RSTEIESN - HEMEE £ 10%8RE6E




30

HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

3. TMRI & i&# KTV Sk

PRIt TR SSHIERIAEIMEEEE R  AINEREMEERNGH BFEEMNZ T A » KA
I E Dk A AR SR At R N -

KE

KA Z b

B KB E 4 48R34 5300Nm
ERHRFROKREBREHE » REBMBEMNEFTKIE
AT BHEEFIFEESEREK

0O00O0O0

ez FE I

T E#l[Machine tool) W = .
[E1%: T {£4 (Rotary table) D \“.. F/ k/ \
e T
= TMRI FiEK& N D1k fmigik e
LA Mf& prid i 53w
™ RI A 5 C - XX
7
T™ : B4 OK
A5
Rl : S REEFZRT
BN A R~
A B 5ME @ 360mm
G : W 4ME P530mm

BT (H)E R
5:50mm

7 : 70mm

A : 100mm

F : 150mm

© AR
C: &=Hl#

XX : Bk Ag

31

it
tf2
Lol
H
ﬂ
R
NS
=

=R

TMRI




39 HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN 33

Torque Motor (Direct Drive Motor)

3.1 TMRIA Z7| 3.1.2 TMRIA 234465 i E ph 4 E

(3859

TMRIA5-WA TMRIA5-WB
900 900
3.1.1 TMRIA 3| R~} o o B4
700 700 Tp@600Voc
TMRIA5/7 TMRIAA/F £ & 600 e
. (Nm (Nm) %0
35 35 Sk B E 4 . . 400 400 EL o
.29 -2 | I‘ilii@,/f?ﬁi é zO max Lk RL LG 300 w0 Ezifg%;i:;t/v\]
o BT %S £ X R 200 \ 200 -
° ° 100 ‘, 100
&-=' 18838 0 ! Tc@b00Voe
0 200 400 600 800 1000 0 900 1200 1500 1800
% 24°. % #E(rpm) s (rpm) —Tc@325Voc
| 3P ) LR
' e & ee=Tc@b00Voc
dd . L ) o, o 00TMRlA?-SC - TMRIA7-WC — —Te@a25ver
El § I i 2 ;
& & 8 i Hes0.2 & 1000 1000\
g g 1S R 1S
10 i 12£0.2 g ° 800 800 \
20f | [20 o o, i‘g g ---\
! R € (Nm) 600 (Nm)$00 \
(I %@
- RK:) 400 400
12-M6x1Px12DP 24-Mox1Px12DP 200 200 \
P.C.D 228 (/i) P.C.D 288 (i) ) . \ !
T — ] 24-M6x1Px12DP 0 400 600 800 1000 0 300 600 900 1200 1500 1800
&%ﬁ%x};ﬁ%;l 15° TYp - P.C.D 370 (i) #E(rpm) #E(rpm)
TMRIAA-SC
800
1600 ‘
1400
7 3.1 TMRIA R348 .
4 1000~
#e B TMRIAS-WA TMRIAS-WB  TMRIA7-SC  TMRIA7-WC TMRIAA-SC  TMRIAA-WC TMRIAF-WC  TMRIAF-WF (Nm) gog
EEERSE Te Nm 240 240 330 330 480 480 720 720 600
ELEHR Ic Arms 11.2 22.4 18 33.6 18 33.6 33.6 67.2 400 ‘._ .
ELEELAR(WC) Tew Nm 540 540 750 750 1080 1080 1600 1600 230 ‘._ e
E L7 (WC) lew Arms 27.9 55.8 45 83.7 45 83.7 83.7 167.4 0 100 200 300 400 500 600 700 500 900 1200 1500 ]
iR Ts Nm 168 168 231 231 336 336 504 504 # E(rpm) #E(rpm) P
HIEHEIR Is Arms 7.8 15.7 10.6 23.5 10.6 235 23.5 47 12
B 4E(WC) Tsw Nm 378 378 525 525 756 756 1120 1120 Je
B R(WC) 5w Arms 19.5 39.1 30.1 58.6 30.1 58.6 58.6 117.2 2000 MRIAF-WC 2oy RIAF-WE 2
BRiE)$4E(1s) Tp Nm 830 830 1100 1100 1660 1660 2490 2490 1)
a7 (1s) Ip Jr— 75.3 150.6 1215 2259 1215 2259 2259 4518 2500 25001 IIE
BIEEH Kt Nm/Ams 2376 1188 2018  11.08 2839 1559  23.75  11.86 2000 2000 z
B i) 5 48 Te ms 7.60 7.60 7.76 8.03 7.95 8.05 8.06 8.15 o, 1500 == % 1500 == =
2 16)FE PR (4 BiR E25°C) R2s Q 2 0.5 0.98 0.29 1.32 0.38 0.53 0.13 o0 le:OOO
2 [ P % L mH 15.2 3.8 7.6 2.33 10.5 3.06 4.27 1.06 —_— ]
% 500 4 500 £
& 2p 66 \ )
L S Pl Ky s 3Te 686 .65 s.4 1639 ? 1371 6.85 0 0 200 : 400 600 800 1000 0 0 300 : 600 900 1200 1500 1800
IS ¥ (4 B8 EE25°C) Km Nm/JW  12.37 12.37 15.12 14.89 18.95 18.92 24.03 24.26 s trom) antom
#H Rih KW 0.25 0.25 0.2 0.19 0.15 0.15 0.1 0.1 - B
#BA(WC) Riw  K/W 0.041 0.041 0.032 0.031 0.024 0.024 0.017 0.017
i FERGTI 2R PTC SNM100+SNM120+KTY84
=AIRIERE Vbc 750
PR J kgm? 0.27 0.27 0.35 0.35 0.46 0.46 0.69 0.69
Be (T iELEE4EWC) rpm 160 350 200 380 140 270 180 380
B R (55 RIE ) rpm 1000 1850 1100 1850 800 1500 1000 1850
BYRE Mr kg 15.5 15.5 20.5 20.5 27 27 40.5 40.5
EFRE Ms kg 26.8 26.8 34.5 34.5 449 449 63.1 63.1
EFRE Hs mm 110 110 130 130 160 160 210 210
BYaE HRr mm 81 81 101 101 131 131 181 181

iE : WC : SRk

BT RTEIAESD - HRHIEE £ 10%8REEE



3 HIWIN

MR99TS01-1800

3.2 TMRIG %7

3.2.1 TMRIG &ZFIR~T

TMRIG5/7

90 max.

40 max.

Dk r Rk
BEFRL

TMRIGA/F
90 max.
8 —— Sk
E BEFES
e XS

8392
@360 H8
8420 h9

Hp20.2

0-ring slot e
HepiE B X

X-X #E@

% 3.2 TMRIG Z 5 #14&

#E B
LR Tc Nm 530 530
HELERTR lc Arms 10.5 39
HELFEEAE(WC) Tew Nm 1140 1140
ELEB7R(WC) lew Arms 26,3 95
B Ts Nm 371 37
R Is Arms 7.4 27.3
EEEEE4E(WC) Tsw Nm 798 798
B F(WC) lsw Arms 18.4 66.5
BRiE)#E4E(1s) Tp Nm 1770 1770
BRiE B R(1s) lp Arms 71 239
BAEEH Kt Nm/ Arms 50.70 14.00
Bt 1) B 41 Te ms 7.4 1.4
£ (6] FR BE (£ IR FE25°C) R2s Q 24 0.8
2% |6]FE % L mH 17.8 1.33
HE 2p
RE A EH (% E) Kv Vims/(rad/s) 29.3 8.1
DA EH(LBIRE25C) Km Nm//W 26.6 26.15
#E Rth K/W 0.24 0.23
HER(WC) Rthw K/W 0.038 0.039
R BE
=ABRIERE Vibc
IR J kgm’ 116 1.16
R EER(TEEELEWC) rpm 80 340
R e e J2R B R ) rpm 600 1360
EBrRE Mr kg 27.3 273
EFR= Ms kg 48 48
EFSE Hs mm 110 110
BFRE HR mm 81 81

iE : WC = 38&IK%
BT RSTEI&SN - HRMgE £ 10%80RE6E

530
78
1140
190
371
54.6
798
133
1770
478
6.90
8.3
0.04
0.33

27.74
0.26
0.044

1.16
710
1360
27.3
48
110
81

12-M8x1.25Px12DP

P.C.0 376 (i)

12-M8x1.25P x12DP
P.

C.D 548 (i)

745
10.5
1597
26.3
522
7.4
1118
18.4
2480
71
71.00
7.3
3.2
23.5

41
32.39
0.18
0.029

1.63
60
450
38.3
61.1
130
101

745 745 1060 1060 1060
39 78 105 39 78
1597 1597 2280 2280 2280
95 190 263 95 190
522 522 742 742 742
27.3 546 7.4 273 54.6
1118 1118 1596 1596 1596
665 133 184 66,5 133
2480 2480 3500 3500 3500
239 478 7 239 478
19.40 9.90 101.30 28.40 14.00
7.3 7.3 7.3 7.5 7.5
0.24 0.06 4.4 0.32 0.08
1.76 0.44 322 2.4 0.6

88
11.2 5.7 585 16.4 8.1
31.84 31.84 393 39.23 39.23
0.17 0.17 0.13 0.13 0.13
0.029 0.029 0.021 0.022 0.022
PTC SNM100+SNM120+KTY84

750
1.63 1.3 232 232 232
250 500 30 170 350
1200 1360 300 900 1360
38.3 38.3 54.7 547 547
611 611 75 75 75
130 130 160 160 160
101 101 131 131 131

1590
10.5
3400
26.3
1113
7.4
2380
18.4
5300
71
152.10
7.4
6.5
48.1

87.8
48.5
0.09
0.014

3.48
20
200
82
107.5
210
181

24-M8x1.25Px12DP
P.C.D 376 (i)

24-M8x1.25P x12DP
P.c.D 548 (Fii)

1590
39
3400
95
1113
27.3
2380
66.5
5300
239
42.10
7.6
0.46
3.48

24.3
49.08
0.09
0.015

3.48
110
650
82
107.5
210
181

TMRIGS-SB TMRIGS-WD TMRIGS-WH TMRIG7-SB  TMRIG7-WD TMRIG7-WH TMRIGA-SB TMRIGA-WD TMRIGA-WH TMRIGF-SB TMRIGF-WD TMRIGF-WH

1590
78
3400
190
1113
54.6
2380
133
5300
478
21.10
7.9
0.11
0.87

12.2
50.18
0.09
0.016

3.48
230
1200
82
107.5
210
181

3.2.2 TMRIG RIS EEHLE

TMRIG5-SB TMRIG5-WD
2000 2000
1800 1800
1600 1600
% 1400 % 1400
[,\fﬁlﬂzoo - (Nm) 1200
1000 1000 LY
800 800 Y
600 600 i
} .y |y R ¥
400 x 400 ¢
200 L 200 s
0 || 0 2
0 100 200 300 400 500 600 0 400
3 (rpm)
TMRIG5-WH TMRIG7-SB
2000 3000
1800
1600
5 1400
(o 200
1000
800
600 \
400 t‘.
200 \
Oy 200 400 600 800 1000 1200 1400 150
R E(rpm)
TMRIG7-WD
3000
2500
%
4 2000
(Nm) I—
1500
1000
.
500 {
\
0q 200 400 600 800 1000 1200 400
R E(rpm)
TMRIGA-SB
4000
3500
3000
45 2500
(Nml 440
1500
1000 =="%
500 )
\
0 | ]
0 50 100 150 200 250 300 300
#EE(rpm)
TMRIGA-WH
4000
5000
i 40003‘
(Nm)
3000
2000
)
1000 \
A\
600 800 1000 1200 1400 09 50
3 (rpm)
TMRIGF-WH
0
5000
fﬁ 4000
(Nm)
3000
2000
1000
300 400 500 600 700 Oy 400
#E(rpm)

600 800 1000 1200 1400
EE(rpm)

200 250 300 350 400 450
3E E(rpm)

600 800 1000 1200 1400
EE(rpm)

400 500 600 700 800 900
JEE(rpm)

100 150 200
EE(rpm)
600 800 1000 1200

#E(rpm)

HIWIN 35

Torque Motor (Direct Drive Motor)

Wi B4R

Tp@600Voc
e TP@325V0C

ELARAE KR

Tc@600Voc
(55RLIEHI)

Tc@b600Voc
e Tc@325Voc
LA ()

weeTc@600Voc
- = Tc@325Voc

]
tf2
Lol
=
ﬂ
R
NS
=
1)

=

TMRI




36 HIWIN Torque Motor [DirectID{r{/'?M,{tlo\r’] 37

MR99TS01-1800

4. IXZNER SHHREL

R EilL= 7k A
EATER P RAIEELE D%
D1-36-S2
@ EHE
D1-36-S4
& DA
Ty kgL sk
@ DzmEHAL WMACSOOF  (Gvwi [ ] ][ = ! e
Intercontec

#1-5:BSTA880FR0886201A000

&
.
I
o
<
X
&8
i
[og)
)




38 HIWIN

MR99TS01-1800

S &k il
EREEXRFRAIEEDIA

Q@ HEEES

@ Rs-232iB4

® #Hnes

©®© mE*rm
DR Z i L

EMCE (48

ez

oo 03

#4<(m) 3 (ki)

LMACEOOAA

LMACEOOAM CN3

LMACEODOAU

LMACR21D

LMACK30R CN2

050100700001
D1-CK1
D1-CK2
D1-EMC1
D1-EMC2
D1-H1

D1-H2

04 05

4 5

T ERAEEATRER 24V BIEAL SR

Intercontec
#-5;ASTA876FR1085200A000

& A EN K RA S Hall sensorik 4B 5k

=]

IR hR5 L
FIS : 10120-3000VE

)] --m‘

Intercontec
#-5;ASTA876FR1085200A000

EREN AR AREE DI

g L
FIE : 10120-3000VE

Intercontec
#.5;ASTA876FR1085200A000

—(]

IREhER R
#5 : 10120-3000VE

ZEPCIA2KK)
D-SUB 9 £
IXFNEFRS-232
@]HIZ:L T It 11 RJ-11

EIEFRHIEE (3K K]

= [

FETNER100W » B E ThE500W
FBHESK (RS CN3%EL)

PR #K (& CN3K)

SRR IRE R

=HHERER

HriE

INEY
06 07 08
6 7 8

IREfRR L
A/ : 10126-3000VE

09 10

9 10

LMACEOOAA
8-10-0090
Ihie (@)
4
R R 5
6
2
BEMNs °
9
10
1
ERfEsS °
6
Case
- 11
LMACEOOJAU
8-10-0090
IRE (&)
1
4
7
R 8
(20/115) 2
3
9
10
13
2 14
(24/114) 15
16
12
Case
11
imEFFR n

41 BIVELE

k=)
5V
5V
ov
Uz
Ui~
Uz*
Uit
Uo~
Uo*
ov

Shield

T+
T-

s

VREF+

VREF-

SIN+
SIN-
COS+
C0S-
SIN+
SIN-
COS+
C0S-
HFRE M
EINEEAT
T+
T-

B
(051400300069)

E L 1

%
L
3
HREM
5N S P
£
£

Bt
(051400300069)
1R
B/&
|
B/R

SRR

B E M
SRR M
R/ %
B/4k

SCSI 20
(2]
3
2
19
17
18
16

SCSI 20
()

"1

15
1/Case
14
15

LMACECOOAM
8-10-0090
e g
4
BIR 5
6
2
EEINS °
9
10
1
ERfES 8
Case
- 11
13
14
EREM 15
16
17

S =l

m=

5V
5V
ov
U2
Ui~
Uz*
Uit
Uo™
Uo*
Shield
T+
T-
Vce
Hall A
Hall B
Hall C
GND

HIWIN

Torque Motor (Direct Drive Motor)

Eigz) SCSI 20

(051400300069) (4
'3 3

E -

=) 2

i 19

= 17

= 18

e 16
M 9
" 8
INRE R 1
P 14

# 15

iy 3
/5% "
a/& 12
B/%k 13
=) 10

39

&
nj
nng]
&<
X
it
el
=]
BE




40

HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

Bt A: Dk kAL

m FHGIEED Dk
MTAEERAIAREEE - 1712 » AREFTRFEFGENDE - #ITERTENERRENT -

=K
O {EAIE
O REFXUKFE ~ M)
O IRzA
O ABKHRHEE - BEEN - TIEA)
O EEEUBERAMEE « HAEE)

O Duty cycle

%It E

O HEERRAZFUEESWNZEHE

O IHEERELE

ikt F S ¥ - 15 E H £ A

O ITEHIIRKIESE « EREERERE - FHIWINRIRIE
FIERNDR

O WIANFTEERFUMEE SN Z BT IZDIER
SR RE- o B ST

O MINERFEIEA T2 Dk pE LS5 E B W

4B DA
548 (Nm) SR
Tp
(FRia) 45 48)
Tew *
(k%
ELEEAE)
[ J
Tc
(—f =%
FELEALAE) \

%53 (rpm)

#”s

0 : B E(rad)

t: 7% Zhit 8 (sec)

a sk & (rad/s? )

w: AR (rad/s)

J: HE IR E (kgm?)

Jm: Dk FIR 8 (kgm?)
Tp: BB %40 (Nm)

Te: ELEEE4E (Nm)

Ti: 445 4E (Nm)

Kt: #4552 (Nm/Arms)
lp: BB B i (Arms)

le: Z 3737 (Arms)

le: L7 (Arms)

w0: BN (rad/s)
m: 518 fT £ (kg)

R:fa Z#5MZE (m)

r: YA E(m)

a -~ b: faFinK(m)

S: i EHYWE LS HEEF O (m)

Torque Motor (Direct Drive Motor)

STEP1 R
AREEMMMREHESEAEERKNIL AU A TR TIARIRESEZHAXMITE -

RHRETE
REIRE— R DL ERETRABIREBFENITERS - FANEAREFENERNT
B 12k

RZ + r?

J=m| +5?2) :

E3EN A
a?+ b?
12

U/

)

J=m| +S?)

fREE L fe g8 o 0

REBEHRERKNSENSH
BRI
ERANERZHERREABANT
w= Wg+ at

0= wgt+ %O(’[2
HPwRAEE - a2AMEE - tEB I EM 6 B IBE - EREFATNERXTNANTH(w, a,t56])H

MERNZHSIRITE - M TR EHAIE LR AT ERE -

HEEA K

EE4E Ok ik FARGER MR AL EE(Trapezoid profile)l 5 =itk (Triangle profile) » #FHIEE AT
RAEMER  REMRKNS AMEE - ERBERREE =/ RXAMEEERKRIEERIEZINFEFENXK
7 ZARNTRERT SN ANA  BREMRNS AMNEE RBERE —& 57 » HEEME R AN AT &4
'F :

w(rad/s)

W max

t(sec)

t/2 12 |

0
Wmax = 2XT B wmax=‘V0(><e
_ 46

Amax = t_2

&
.
I
o
<
X
&8
i
[og)
(m=)




49 HIWIN

HIWIN

MR99TS01-1800 Torque Motor (Direct Drive Motor) 43
STEP 2 #54EitH m 3546 O3k % S
BAEENITETMHTAKRE FEFHEK : HFTH P500mmEISMmESEEE - Tl - E212kg - $AEI & _EFE84100x50x50mmig B&
Traxe (J+Jo) x Gt Tr= T4 T, RASEBETFHEERL  SMEEE kg AAB MBS LT 50mm » HAEE H12Nm -
EEEK  §NITALS5EIIRER - NI LEERE1F
HATi2 B4R - TEREEEEM  UIHI DS e 2 5 -
EXBAHE ARG - ESAAERBRMNIES - BRiE—AEMIEE » EhtshEsiZHEREEE » Bitt STEP1 %*ﬁ.w
% B ERE Y S AR BT, - B
it v
Te=\/[Ti+ Te)x tr+ To x to+ (Ti = T1)% x t3 ﬁ.ﬁg
2 2 2 2
irtoriterte J1=m(RT+'"+52)=12(@+ 02) = 0.375kgm?
AN 5 =1
w(rad/s) ”:IE wE 2 2 2 2
Sy m( 2D g2y _ g (BT 005 60y L 00235 Kgm?
wmax | 12 12
BRERE
J= Jj+ 8x Jy= 0375+ 8x 0.0235 = 0.563kgm?
t(sec) EE%DWJ
t1 BEASHENE  RAXAEERERAIMNEETENT :
o 45 x TT B
O= 45°= 80 " 0.7854rad
s \ e s Wmax= 2x 2= 25 LT85 _ 5034 a4/ = 50rpm
STEP3 LAt 54 EEMLTIA max t 03 ' P
ETHIWINE R DEAREER  EAEUNAHBRDEERENEEETREFESNDE » HBIAEERE 4O 4 x07854
BB E SRR T2 DA - AT ER - Olmax = - T = 34.91rad/s?
4B Tk
448 (Nm) AR R STEP 2 #4EiT&
T
ks — BB E S5 DIEEFIBEEUn) BN ASENUT » A DAR SATRI0EHE -
J/30=0.563/30=0.019kgm? » AT Tt TMS34E Jm=0.02 kgm?
Tew Tmax = (J+Jm ) x @ max+ Tf=Ti+ Tf = (0.563 + 0.02) x 34.91 + 2 =20.4 + 2 = 22.1Nm
ELERESE)
o HATi=20.4Nm s Tr=2Nm
(—E&Ei@]
- A\ \/[Ti+Tf]2Xt1+Tf2Xt2+[Ti—Tf]Zth_ (204+2)"x 0.15+ 2° x 0+ (204-2)"x 015
38 (rprl Te = T - 015+ 0+ 015+ 1 =7.7Nm
TEP Ok B E -Jh 2L A
AT STEP3 Dok Fi 54546t 44 i
Tmax <Tp KRIEEHMEETmax L Ter[ £ §TMS34 » HiFE &4 #45 (Nm)
Te< Tc Tp=60NmM ~ ELEHEETc=20Nm L #Kt=6.6Nm/Alrms]) » 70
[ERE T SR S RO B B E(Te/TIRIGETT 0. T M - HFRTMRWER JIE 404 4E BAEEARARRE S %A T TMS34R5E AR - B H 456 0
DA—BT A EKE » BEDIAER KA E B - %8 DA S0 R LB ATk kS E LR fE A o Bl ° 50
it [z B 18] B T I max 5 B T le AT DX B A EH AN TR E B H(KdES B FEBiiBA) - 40
Tmax £l
| max = .Tmax
Kt 20
10 L ]
Te Te
|e = K 00 50 100 150 200 250 300 350 400 450

4%3% (rpm)

&
.
I
o
<
X
&8
i
[og)
(m=)




bb

HIWIN

MR99TS01-1800

HIWIN

B % B: AR FiE

7.

10.

11

12.

Vrms
REFmEgE k(o)

REFBEHENADEEHARE2SCR » BEERTHFEZBRVEE - RETHERNE T
Wt > RBRBTAIREE -

OEZERGE C Ic/lew (Arms)

ELBREX AERERE2SCT A EEMEDALEZER  ALBRERSASBTLIEE100C
(K TMRWZ % 4120°C) » A SiXiA B HE E LT - HESBRSLBIREERX » KeDiA
TMRWZR S S B =8 T ZELR AU RKE T Z ELERBTlew

EGRESR: Te/Tew (Nm)

ESEEENADEERFRED CTERZEAME ALBRLBEEABELE TERE100CUOKSE
TMRWZ 31 25 120°C) B tH BO%R4E » MESEEAE I MEANLE Dk Z LR it c/lew : EZLHEAE 54 EIiR
EBX » KEDETMRWR RN MR T ZESERR TR KR T ZELSRBATCW

2RI EL - L (mH)

LB R E X A DIk A S TR c/Icow T BT £ 2 4% B 4% (8] L R E ©

.2 B]HEPE: R25 (Q)

LB AT X A DAL BIRE25 CRFTEN 2 4 B4 B B fE1E -

Dk ke ()

DAEHEL AELB A REARE2SCH DX H HEENHFRIIRFRSHLE NI EEHA
OB HFERENSERRHIERSRX -

R 2p
W20 W AR TR SRS » Hrhp AT -

BRE R ¢ Ip (Arms)

W5 18] FE L GE S A iR iA B B K HE ) TS BT Rz 2 B 8] KRRt » M RR i AL B 2 ki FE AN vl B R SRR 4
—#kii - SEAEERREEE  BERAALFHE—T  REFHRBEAZETLEFAATBMHS
M [B] FEL 77 ©

. BREE4E: Tp (Nm)

BB 42 5B E X ALt Dir i H A BT — 2 | KREAE - ¥R 53 i = B (8] FR A A I (R R SR IR 7

HF B LR ¢ J (kgm?)
HABMEE N SR EDNEGE ) 5N EREREX -

BRI ¢ Is/lsw (Arms)

BEERAENASDEANZRES CTEDAABREH THEMRGLZRALR : BEE8AEHE
X KR DATMRWR SIS B X T8 TR RIS R KIS THEERTRIsw -

BEAEEEAR © Ts/Tsw(Nm)
BEEEEN ALY DAANREREE2S C TR X ABESU THEMAZ B LR BEEAEHSE
% KARDIETMRWR I S B X N E 4 TIEEEE TSI R KA THEEEETsw -

13.

14.

15.

16.

17

18.

19.

20.

Torque Motor (Direct Drive Motor)

#PH : Rth/Rthw (K/W)
MEEN ARENDIALBENBEHRIRENZEZA N (FTAA25°CT DA E AR REES » kA
M) A BR 5N AKIR25°Ciafl7k%)  HEHSRTHREREGAT » LB SHANBHEEHKX -

BEAREH - Kt INm/Arms) #RIEE 25°C
AR HE N A DA B AL (Arms) TS BTREH H BY4E4E

BRTMRWIKIS AR F5) » HRRIEEFETEEET » BHERESWANRRBIILMEXRER - LR
2B BT SE -
Torque

lp Current

B o iR IR

BERERENATESTHEET (—AZESRELE) » TR ESERE - ZERNBEREMHANESE
HREZIRTHKADNE : EKADEFEEN=MERANRSERE : TAEERETRSER « kA&
G TESEENRRNEETESER -

& KB E(Voc) :
BRIBEREEEN ADEEE TENEMEERAMNSEKEE -

JRITEE © p/rev

R EEX A ENIRR LA —BRATAT RINEE -

5 E | arc-sec
BEEXABMNUEEXRUEBAIRE s ZHIWINKEXT » 5iA§22.5° EREBEEN - BEHR
ERXBEENZ °

(W[E)EM#EE : arc-sec
ENBEEN ADEABHEHERBET » BENEIME -

ORI S R O RE -

B RIEE XA DR - BIES RREE SRR TR RS2 R R« RRREUEHD
KRR BNES REE S HEEHERF RS2 BEER > HRENDAXERE  BNELSE
TH -

Rr Rr

ﬁ:@ Rs s ® 5
Rr Ra
©) ©
@ N @%m@ D e o

(C) TMYShEE T

(A) TMSEE (B) TMN4h &

43

&
mnl
i
353]
&<
X
it
it
S|
B2




L HIWIN HIWIN 47

MR99TS01-1800 Torque Motor (Direct Drive Motor)

e {3RD : BEDRBERMEHEE
O3k 7 IR X DA M BT AR SR S 2 ) - RSN A R B R SR B B R B DA% }-jiLD - ig%ﬁgltﬁ'ﬁ *Jb IHE
MARS T EER I EE DA SME A ENTF Dk S KEHEF<FaBAS NEENFDAE & 5 g
KIDEFEM<MBRAT » AA[{ER - B . N W
(A) 4k F=F %F‘%ﬁ' ERA
DAFE I SF=F+ R ERW Email:
D3k FTS HAEM1=0 HBIE fhE B R
[B]ila\‘jfj;; i) HF2=F+ LB EEW il i o
SiprsthE F=F+ i HES = P mfcE=3
T3k FTSE A 4EM2 =FxL & RS ﬂgzj CIREE a4
(C)9hh=F BB . |EEER ; —
DA SFa=Fs I ERW Dﬁ 5~ #  TIRIR IR - i
3% 752 47 46M3 =Fx(L+0.03m)+Wx(L2+0.03m) OXRE g * w
L —
L . @ == i
| s 7] =18/
; . F e EiE B m
CG ] [ CG OHE
W W
co OSAHIRE kgm’ SR RE ;
"Rt mm |
w i
N O 58 g
(A) (B) (c) - kgZ R -
R~ mm
CPN L — O&s&Es DRk
- Of#2 #8_ BN : o
> - kgEi#tfR - B sec
Rsf: = mm RE R : sec
Elt\ﬁ% e mm Virad/s)
. == AZ_ fl; Of%3 42 EENEM
Bﬁ'i"c . ﬂ:iE.zT1 B komME:_
R~t: mm
:EL}E" +5Z +40°C RS :
BERE : Rl
e S G B S P
= B -10Z+50°C D% ko Bieferulh ©__ mm -
i ‘ - HMEKR :
HEERE N~ 20%85% RH (L) \ifﬂ:{%};{ arc-sec Hb=E=k
BE arc-sec
XS EE1000mBLT » RS « RS L - 10V O 2207
WAHBEALE | v
. . OCW/CCW [JA/B
EABEEE | Jorooni
O%
SRR OR&%%E &
DEREE
BT EHIWING RIS o
B ¢ N
o
=
218 : W W%




N FER AL AR F

HAREH © 2018411 R E—RRENT

1. HWINA KBRS HEM BT - 5Lk Z 078 d A 4P B HIRE ©

2. FRBRHBEME RABNSEXGRTRANER  CREANRMSBSIMISMEELES
HHYER -

3 NZ REE SEMRGIZEXEARE=H  HWINERSEHEAHE - HEHAHWING
EEACE IR OB ™= - MREEXEEEEENXREEOFA - HAGHEEFS LR
BF N CREFEERBIA -

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.



HIWIN. X iR.

RIRHEERSES

LR (chE) BRAT
HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
SIHEBMNTAMN I EX EEE2S
Tel : (0512) 8068-5599

Fax: (0512) 8068-9858

www.hiwin.cn

bussiness(@hiwin.cn

EZE BFSE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BKRF K=

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

Wt i

HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

BE #7 - RR - 84E - KE -
RiE - B8N - AERE - TS - BN - BBK

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -
TOHOKU * SHIZUOKA - HOKURIKU -
HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

=B ZmeF xR fmRiE
HIWIN USA HIWIN s.r.0.
CHICAGO, U.S.A. BRNO, CZECH REPUBLIC

www.hiwin.com www.hiwin.cz

FHFHABHEERLE » WARRBITEM

RERWAMBIDBERAT

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

15408528 T EENME X ER PiReS
Tel: +886-4-23550110

Fax: +886-4-23550123
www.hiwinmikro.tw
business(@hiwinmikro.tw

FontR

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

HE KR - Bl

HIWIN KOREA
SUWON - MASAN, KOREA
www.hiwin.kr

&5l &

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

Copyright © HIWIN Mikrosystem Corp.
©2018 FORM MR99TS01-1811 (PRINTED IN TAIWAN)




	01
	02
	拉頁-MR99TS01-1811_internet
	MR99TS01-18011_internet



